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STALO SE…. 

Roztančeme Ticho - 18. 6. 2009 APPN, o. s. slavila 3. narozeniny. Ve spolupráci s taneční školou 
SALSA-CLUB.cz jsme uspořádaly večer, kde si společně slyšící a neslyšící mohli zatančit pod 
vedením profesionálního tanečníka Marcela Jurce. Na úvod vystoupily dvě neslyšící dívky Marie 
Basovníková a Sandra Eichlerová, které se za pouhé tři lekce naučily perfektně základní taneční 
kroky a ukázaly, že neslyšící zvládnou skvěle tančit. 

PŘIPRAVUJEME….  

V tomto duchu budeme pokračovat a ve čtvrtek 1. 10. 2009 od 16 hod pro Vás připravujeme akci na 
adrese APPN, o.s. (Vratislavova 12), a to v rámci mezinárodního dne neslyšících nazvanou  
Roztančeme ticho II aneb tancem oslavíme svět neslyšících – přijďte se podívat a zatančit si 
nejen salsu, ale také street dance společně s neslyšícími. Tentokrát s Marcelem vystoupí neslyšící 
Magdalena Vojnarová, oba dva společně povedou připravovaný kurz salsy pro neslyšící. 
Street dance povede Klára Herčíková spolu se svými svěřenkyněmi ze základní školy pro neslyšící 
v Radlicích. 
 
POMOHLI JSME…. aneb úspěšná spolupráce s firmou Alza.cz a.s. pokračuje 

Pan Ludvík hledal práci a oslovil APPN, o.s. s prosbou o pomoc při hledání zaměstnání. Pan Ludvík 
má bohaté pracovní zkušenosti, je velice šikovný, práci si v novinách umí vyhledávat sám a sám i 
oslovuje zaměstnavatele přes email, ale i přesto se mu nedaří najít zaměstnání. Než začal 
spolupracovat s pracovní konzultantkou, hledal si práci sám a pravidelně docházel do APPN, kde mu 
pracovní konzultantky pomáhali obvolat inzeráty. Stále se mu nedařilo nic najít, ale za krátkou dobu 
začal spolupracovat s pracovní konzultantkou v Krátkodobém profesním poradenství. Tato 
spolupráce trvá tři měsíce a předpokládá se, že klient potřebuje menší podporu, je samostatnější při 
hledání zaměstnání, ale potřebuje podporu při komunikaci se zaměstnavateli. Pracovní konzultant 
také poskytuje pracovně právní poradenství, doprovod na pracovní pohovor a je přítomen i několik 
dní po nástupu do zaměstnání.  

APPN již více než jeden rok spolupracuje s firmou Alza.cz a.s., kde pracují neslyšící ve skladě 
s elektronikou. Firma se na nás znovu obrátila, že hledá dalšího neslyšícího zaměstnance.  Pracovní 
konzultantka nabídla tuto možnost panu Ludvíkovi, kterého práce na skladě lákala.  

Pan Ludvík šel společně s pracovní konzultantkou na pracovní pohovor, ve kterém uspěl a byl 
domluven termín nástupu do zaměstnání. Protože již ve firmě neslyšící pracují, pracovní konzultantka 
byla přítomna pouze jeden den. Další dny již pomáhají se zaučením pana Ludvíka ostatní neslyšící 
kolegové. 

Newsletter připravila Mgr. Klára Podivínová, vedoucí pracovních konzultantů 
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